24 cbeBpans.
KnaccHas
paboTa.




Yncno naTtbAecAaT CeME
TbICAY BOCEMb
3aMnCbiBalOT
LndppamMn Tak:

57 08
57 8
570 008
57008




B KakoM yucne

coaepxutcsa 500

eaMHUL, NepBoro
KJlacca?

50000
500000
500
5000




~ N\
3

Bbibepu npaBUIbHYIO

Ha CYMMY pa3psaaHbIX

3aMnNCb pPa3ioXXeHUS
yucna 43 075

C/llalfa€EMbIX

43 000+ /5

40 000+ 3000 + 70 +5

40 000+ 3000+75

43 000+70 +5




Kakoe 4yucno cneaye
Npuv CYeTe nocne
ymncna 20 0007

20 001 ®
30 000
21000
20 100




Bbibepn HanMeHbLlee U
ymucen:

54 054, 54 540,
54 045, 54 450

54 054
54 540
54 045
54 450




Mexay 4yncnamu
500 000 n 500 010

1 yncno

O yucen O

10 yncen

HET YNCEJ]




B BMAE CyMMbl
pa3psaaHbIX
craraembix

20 000+4 000+50+ @i}
3aNMcaHo Ymcno

204 056

24 506
24 056
24 560




Mexay 4yncnamu

599 999 n 600 001
Haxo4AUTCHa YNCSIO

600 000 0
60 000

490 000

600 010




Ynucno 703 073 yntae
TaK:

CEMbBCOT TPWM TbICAYUN CEMbLCOT TPW

ceMbAECAT TPU TbICAYN CEMBCOT TPU

CEMbCOT TPU TbICAYUN TPNALATb CEMb

ICGMbCOT TPU TbICAYUN CEMBbAOAECAT TPU




Hanan BepHoe
HepaBeHCTBO

78 045 = 78 450
78 450 > 78 450
78 450 < 78 045
45 078 = 450 780




/50 eagnHUL BTOPOIo
Knacca U /5 eanHu
nepBOro Kjacca aTa

YMUCJIO

/50 07/5 ®
/5 075

/50 750

/5 750




[lepBoe — npeanor,
BTopoe - neTHnn aowm,
A Lenoe nopou
PellaeTcsa Cc TpyaoM.

3a4a4ya




Mo3rosou WITYpM

1. Kakue BeIMUMHBI HCIOJIL3YIOTCS B 321249aX HA ABHKeHHe?

Cxopoctb, paccTosiHue, BpeMs

2. Kak cBsi3aHbI CKOPOCTh, BpeMsi, pacCTosiHue?

Kak HaTH paccTosiHUE, 3HAsA CKOPOCTH M BpeMs?
S=V- t

3. Kak Hal'TH CKOPOCTh, 3HASI PACCTOSIHUE U Bpems?
V=S:t

4. Kak HaiiTu BpeMsl, 3Has1 PaCCTOSIHUE U CKOPOCTH?
t=S:V

5. Kakue BUAbI IBHKEHUS BbI 3HaeTe?

Hagcrpeuy, NpOTHBOIOJI0KHOE HATIPABJICHHE, BAOTOHKY







N3 nocéika BbIILJIA OJHOBPEMEHHO B IPOTHBOMOJI0KHBIX
HanpaBJIeHUSX JABa nemexona. CKOpoCcTh OHOIO Mmemexonaa S km/u,
apyroro — 4 km/4. Ha kakoM paccTositHumM APYT OT Apyra OyayTt
nemexoabl yepe3 3 u?




PewleHue

l1cnocob6:

5:3=15 (kM) npowén 1 newexon
4:3=12 (KM) npowén 2 newexon
15+12=27 (KM) paccrtosiHue
OTBeT: 27 KM

2 cnocob:

5+4=9(KM/4) CKOPOCTb yaaJieHUs
9-3=27(KM) paccTtosiHue

OTBeT: 27 KM




N3 nocenka BbilWJIN OAHOBPEMEHHO B NMPOTUBOMNOJIOXK-
HbIX HanpaBJeHUsaX ABa newexoaa. CKopocTtb oAHOro
newexopa 5 km/4, agpyroro — 4 kM/4. Yepes CKOJIbKO
4YacoOB pacCTosiHUe Mexay HMMmm éyper 27 km?

27 KM




PelwleHue

5+4=9 (KM/4) CKOpPOCTb yAa/leHUs
27:9=3 (4) BpeMS
OTBeT: 4yepe3 3 4aca.




N3 nocenka BbiW/IM O4AHOBPEMEHHO B
NMPOTUBOMNOJIOXKHbIX HaNpaBJIeHUAX ABa newexopaa.
Yepe3 3 4 paccTtosiHMe Mexay HUMU 6bin1o 27 KM.
NMepBbin Newexon Wwes CoO CKOPOoCTbio 5 KM/4. C Kakom

CKOBOCTbI-O wen BToBoﬁ newexon?

X
v @ >
5 KM/u |

27 KM




PelwleHue

1 cnocob6:

5:3=15 (kM) npowén 1 newexon
27-15=12 (KM) npoLweén 2 newexon
12:3 = 4 (KM /4) CKOPOCTb 2 newuexonaa
OTtBeT: 4 KM/Y

2 cnocob:

27:3=9(KM /4) CKOpPOCTb YAaJieHns
O-5=4 (KM /4) CKOpOCTb 2 newexoaa
OTtBeT: 4 KM /Y




C o1HOM CTAHIUU OTHOBPEMEHHO B MPOTUBOIO0JIO0KHBIX
HAIPaBJIEHUSIX BIILIU ABAa Moe31a. CKOPOCTb OTHOTO M3
HHUX 54 KM/4, a CKOPOCTH Apyroro Ha 18 km/4 0obIire.

Yepes CKOJIBKO YaCOB PACCTOSIHME MEXKIAY HUMHU OyaeT

PaAaBHO 504 km? BO K3A




Pemmenue:

1) 54+18=72 KM/4 — CKOPOCTb BTOPOTO MOE3/1a.

2) 54+72=126 KM/4 — CKOPOCTb YHAJICHUSI.
3) 504 : 126=4 4 —BpeMms.

OtBer: yepes 4 Jaca.




BbiBOA:

Kakoe noHaTune nonesHo
MCMNOJZIb30BaThb B 3a4a4Yax Ha
ABUXXEeHe B NPOTUBOMO/IOXHbIX
HanpaBneHndax?

CKOpPOCTb yaanieHns
Kak HanuTu CKOpPOCTb yaaneHunsa?
CnoxeHnem CKOpoCTeun




